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З А П И С Н И К 

Од Триесет и шестата седница на Програмскиот совет на МРТ 

oдржана на 27.03.2026 година, во 11:30 часот, сала за состаноци во МРТ 

Присутни членови на Триесет и шестата седница на Програмски совет на МРТ: Давор 
Пашоски, Ивана Ефремовски, Бурим Рамадани, Билјана Бабиќ, Патриот Лумани, Беким 
Лачи, Томислав Кежаровски, Миле Грозданоски и Марјан Велевски. 

Онлајн присутни на седницата: Музбајдин Ќамиљи, Владимир Палашевски, Маја Седрак и 
Лазо Трпков. 

Други присутни на седницата: Драган Николовски Одговорен уредник на МТВ1, Еран 
Хасипи Одговорен уредник на МТВ4, Дијана Гогова Одговорен уредник на МТВ5, Анета 
Андонова Одговорен уредник на Собраниски сервис на МТВ, Наташа Андрееска 
Одговорен уредник на МРА1, Зоран Мирчевски Одговорен уредник на МРА2, Себахат 
Нухиу Одговорен уредник на МРА3 и Јошко Бошковски Одговорен уредник на Сателитски 
сервис на МРА-Радио Македонија.  

 Триесет и шестата седница на Програмскиот совет започна во 11:38 часот со утврдување 
присуство на сите членови, односно обезбеден кворум за работа од страна на Претседателот 
на Програмскиот совет Давор Пашоски. 

Претседателот на програмскиот совет,  Давор Пашоски го прочита Дневниот ред за Триесет 
и шестата седница, како што следува подолу:  

Дневен ред: 

1. Разгледување и усвојување на Записникот од 35-та седница на Програмскиот совет 
на МРТ 

2. Дополнување на Записникот од 34-та седница на Програмскиот совет на МРТ 
3. Разгледување и усвојување на годишниот извештај за работа за 2025 година на ЈРП 

МРТ 

Претседателот го стави Дневниот ред на гласање: 
- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

 

Точка 1. Разгледување и усвојување на Записникот од 35-та седница на Програмскиот совет              
                на МРT 

Претседателот на Програмскиот совет на МРТ го прочита текстот на Предлог-записникот од 
Триесет и петата седница на Програмскиот совет. Текстот на предлог записникот беше ставен 
на гласање:  

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

 

http://www.mrt.com.mk/


                          МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
                      www.mrt.com.mk   

 

 

Страница 2 oд 7 

Точка 2. Дополнување на Записникот од 34-та седница на Програмскиот совет на МРТ 
 

Дополнетиот записник е подготвен по барање на Виолета Димеска од Одделението за план 

и буџет, при што се направени неколку интервенции со цел негово допрецизирање и 

појаснување. 

Текстот на предлог дополнетиот записник беше ставен на гласање:  

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  
 
 

Точка 3. Разгледување и усвојување на годишниот извештај за работа за 2025 година на   
                ЈРП МРТ 
 

Во рамки на оваа точка се разгледува Годишниот извештај за работа за 2025 година на ЈРП 

Македонска радио-телевизија. 

Согласно информациите, на денешната седница се присутни сите одговорни уредници, освен 

Мерита Гаши, одговорен уредник на МТВ2, која нема да присуствува, како и Мерита 

Дулатаху, одговорен уредник на Сателитскиот сервис МТВ2. Воедно, Сателитскиот 

програмски сервис на МТВ1, Третиот програмски сервис на Македонската телевизија, како и 

Четвртиот програмски сервис на Македонското радио, немаат назначени одговорни 

уредници. 

Согласно Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги и Статутот на МРТ, 

разгледувањето и усвојувањето на годишниот извештај претставува надлежност на 

Програмскиот совет, врз основа на која Советот донесува одлука за негово усвојување. 

Дополнително, согласно член 106 од Законот, ЈРП МРТ е должна да го достави усвоениот 

Годишен извештај за работа до Собранието на Република Северна Македонија најдоцна до 

31 март во тековната година, со што се обезбедува транспарентност и отчетност во 

работењето. 

Согласно истата одредба, извештајот особено треба да содржи:  

– извештај за реализација на програмата за работа од претходната година,  

– финансиски извештај за реализација на финансискиот план од претходната година и 

годишна сметка, со податоци за реализирани приходи, расходи, побарувања и обврски, 

групирани по структура и организациона поставеност на МРТ,  

– ревизорски извештај од независен овластен ревизор, како и ревизорски извештај од 

Државниот завод за ревизија, доколку е извршена ревизија од негова страна, при што 
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напоменувам дека финансискиот извештај и ревизорскиот извештај веќе беа разгледани и 

усвоени од страна на Програмскиот совет на 34-та седница, одржана на 13.03.2026 година . 

Во прилог на годишниот извештај за работа за претходната година се доставува и усвоената 

годишна програма за работа за наредната година, односно за тековната година – во овој 

случај 2026 година, а и двата документа се објавуваат на веб-страницата на МРТ. 

Во однос на содржината, врз основа на податоците наведени во Извештајот, може да се 

констатира дека во 2025 година МРТ во најголем дел ги има реализирано законските обврски 

и програмските стандарди, вклучително и обврските за европски аудиовизуелни дела, 

сопствена продукција и покривање на настани од јавен интерес. 

Во таа насока, Претседателот ја отвори расправата по оваа точка и ги повика одговорните 

уредници да дадат краток осврт и презентација на реализацијата на програмите во рамки на 

нивните програмски сервиси. 

Прва зема збор Наташа Андрееска, Одговорен уредник на МРА1 која рече дека во МРА1 се 
работи пред се тимски и дека целосно успеваат во подобрување на програмската шема. 
Бројот на слушатели е зголемен, при што ја спомена и facebook страницата на која има 
дописи од голем број на слушатели. Таа го истакна 80 годишниот јубилеј на Македонското 
радио, кој го обележале со посебна програма во етерот. Наташа Андрееска рече дека немаат 
измени во програмската содржина, програмската шема е иста како и пред шест години, но 
таа говореше и за тоа дека во МРА1 има голем дефицит на кадар и дека едвај успеваат се да 
постигнат. На крај таа рече дека се одлични во 2025 година, додека пак за 2026 година се 
надева на обновување на кадрите, како и дигитализација и обновување на технологијата. 
 
На ова се надоврза Ивана Ефремовски, која упати честитки за јубилејот на Македонското 
радио и истакна дека недостатоците со кои се соочуваат Одговорните уредници се добро 
познати на Советот и ќе се потрудат истите да се надминат. 
Исто така и Претседателот Давор Пашоски рече дека се надева на тоа институциите да 
покажат слух за нови вработувања во МРТ. 
 
Следен зема збор Зоран Мирчевски Одговорен уредник на МРА2, кој исто така истакна дека 
во МРА2 нема уредник на програма, поради пензионирање и дека радиото работи без ниту 
еден уредник. Воедно тој кажа и дека две недели немало радио сигнал и дека е потребно 
работите да се променат и да тргне кон подобро. Во врска со програмата Зоран Мирчевски 
рече дека како и досега Радио2 има брза и динамична програма, со кратки информации. 
Денот започнува со најслушаната утринска емисија од програмата, а тоа е емисијата Тик Так 
и Зорка. Тој вели дека доколку се успее слушателите да се навлечат уште од утрото да го 
слушаат Радио2 е добро. Понатаму говореше и за останатите емисии кои се емитуваат во 
текот на денот, а се согласно програмската шема. Воедно и тој повторно напомена дека 
согласно систематизацијата во МРА2 нема ни половина од бројката која треба да ја има како 
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кадар. Исто така говореше и за тоа дека просториите во Радио2 се во незавидна сосотојба и 
укажа на можноста, доколку дозволува буџетот барем малку да се реновираат истите. 
 
Следна зема збор Себахат Нухиу Одговорен уредник на МРА3, која рече дека програмата е 
спроведена согласно предвидениот план и програмската шема со културни, образовни, 
информативни, музички и слични содржини. Истоа така покрај нов кадар, таа побара и 
унапредување на веќе постоечкиот кадар, бидејќи новинарите во МРА3 уредуваат и вести, а 
според нејзе тоа е недозволиво. 
 
Потоа се надоврза Патриот Лумани, кој рече дека проблемите на сите Одговорни уредници 
се исти, а тоа е недостаток на кадар. 
 
Понатаму збор зема Јошко Бошковски Одговорен уредник на Сателитскиот сервис на МРА – 
Радио Македонија, кој рече дека со седум вработени успешно ја организирале замислената 
програма во целост, па и повеќе, воедно истакна програмата е севедена на пополнување на 
програмската шема, а нивната мисија е многу повеќе од тоа. Воедно кажа дека добиваат 
писма од сите краеви во светот каде што се слуша Радио Македонија. Тој рече дека Радио 
Македонија е прозорец кон светот и дека, слушателите го слушаат радиото на интернет 
страницата на МРТ и тоа е доволно. Исто така и тој укажа на тоа дека Радио Македонија е со 
дефицит на кадар, а посебно што во скоро време двајца вработени заминуваат во пензија, 
при што уште една редакција згаснува. Тој говореше и за тоа дека со напредното време, на 
паметен начин може да се искористи и вештачката интелигенција.      
На ова се надоврза Претседателот Давор Пашоски, кој истакна дека недостатокот на човечки 
ресурси е очигледен и изрази очекување дека во најскоро време ќе се преземат соодветни 
чекори за негово надминување. Воедно, тој посочи дека очекува напредок и во делот на 
дигиталната трансформација, како и со примената на вештачката интелигенција, која 
претставува значаен потенцијал за унапредување на работењето, при што нагласи дека 
нејзината примена треба да биде во согласност со сите професионални и етички стандарди. 
 
Следен зема збор Еран Хасипи Одговорен уредник на МТВ4, кој рече дека досега е задоволен 
од тоа како ја реализирале програмата и дека кога ја планираат програмата, ја планираат 
согласно капацитетите и ресурсите со кои располага МТВ4. Тој истакна дека во МТВ4 има 
седум редакции на различен јазик, со по тројца – четворица вработени, а воедно со кадарот 
и условите со кои располагаат ги задоволуваат законските обврски. Воедно, рече и дека во 
следниот период кога ќе ја предлагаат програмата, можат да понудат и подобра и побогата 
програма. Имено, тој истакна дека и самиот тој се труди на било каков начин да придонесе и 
да ги подобри условите за работа во МТВ4. Продолжи со тоа што говереше дека во турската 
редакција има архивски материјали од 1969 година, на што се особено горди и истакна дека 
треба по сериозен пристап околу архивата на етничките заедници.  
 
Понатаму збор зема Дијана Гогова Одговорен уредник на МТВ5 која рече дека, 2025 година 
за МТВ5 била многу успешна година и тоа од неколку аспекти кои се однесуваат на 
квалитетна, едукативна програма за најмладите. Она што многу ги радува е тоа дека МТВ5 
бил најгледан канал во 2025 година, а по МТВ5 се другите детски канали како што се Cartoon 
Network, Boomerang, Nickelodeon, Baby TV и други. Детскиот канал нуди многу квалитетна 
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анимирана програма за деца која е титлувана и синхронизирана на македонски јазик. Таа 
истакна дека се горди на детската новогодишна емисија со сопствено производство, како и 
на детските фестивали кои МТВ5 ги снима и ги емитува, а посебно на играната програма, 
односно емисијата Тинтири Минтири, која е многу гледана. Воедно, истакна и дека се 
најгорди на детскиот Евросонг и успехот на Нела Манчевска. Таа кажа дека МТВ5 е доказ 
дека можат рамо до рамо да се носат со другите светски канали, исто така укажа дека фали 
кадар, но се работи колку што се може и се трудат тоа да биде максимално и квалитетно. 
 
Потоа збор зема Анета Андонова Одговорен уредник на Собранискиот сервис на МТВ која 
рече дека, работата на Собранискиот сервис е детерминирана не со еден, туку со низа 
закони. Упати пофалба до Собранието на РСМ, со кое имаат успешна соработка. Рече дека е 
особено горда на линковските вклучувања кои течат пред пратеничките прашања и истакна 
дека само Франција и Македонија ги имаат тие линковски вклучувања. Истакна дека 95% од 
она што е предвидено за 2025 година е веќе квалитетно реализирано, останатите 5% е 
квантитет само поради недостатокот на вработени. Таа кажа дека мора да се инвестира 
малку повеќе во Собранискиот канал и дека кога би биле побројни би направиле многу 
повеќе.  
На ова се надоврза Марјан Велевски кој рече дека има забелешка на преводот на албански 
јазик, односно дека дел од преведувачите не го вршат преводот добро и дека се губи 
смислата на тоа што е кажано.    
Анета Андонова одговори дека го знае тоа и баш поради тоа и самите говорници се 
одлучуваат да говорат на македонски јазик, поради лошиот превод. 
Беким Лачи истакна дека оваа забелешка е адресирана и до самото Собрание на РСМ. 
Еран Хасипи се надоврза на сето ова и рече доколку технички технолошки е дозволиво, може 
да се испратат преведувачи вработени во МРТ. 
 
Понатаму, а поради оправдано отсуство на Мерита Гаши Одговорен уредник на МТВ2, се 
прочита нејзиниот исказ за реализираната програма на МТВ2 за 2025 година. Во исказот таа 
говори за тоа дека програмата на МТВ2 била насочена кон објективно информирање, 
промоција на културните, јазичните и идентитетските вредности на албанската заедница во 
Македонија, како и кон обезбедување на едукативни, документарни, спортски, уметнички и 
забавни содржини за публиката. Основен столб на програмата била информативната 
програма, при што јавноста била континуирано информирана за најзначајните настани во 
земјата, регионот и светот, преку прилози, директни вклучувања, анализи и ангажман на 
новинарите од терен. Таа истакнува дека во периодот на локалните избори 2025, МТВ2 
реализирала и посебни информативни изданија и емисии титлувани на албански јазик, со 
што придонело за еднакво информирање и за поголема пристапност на содржините и за 
лицата со попреченост. Воедно таа ги споменува и утринската програма и тематските 
седмични емисии, спортската програма, образовната, научната и здравствената програма, 
програмата за деца и млади, како и културно-уметничката и играно документарната 
програма. Исто така напоменува дека и покрај малиот број новинарски и уреднички кадар а 
исто така и недостигот на технички кадар, МТВ2 успеа во голем процент да ја реализира 
предложената програма за 2025 година, одговарајќи на барањата и потребите на гледачите 
со избалансирана програмска понуда. Основата на програмската шема главно се темели врз 
сопственото производство, кое останува клучен столб на програмската определба на МТВ2.     
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Воедно, бил оставен простор и за програми од надворешни продукции, согласно законските 
одредби за поддршка на проекти од надворешни продуценти, со цел дополнително 
збогатување на вкупната програмска понуда со почитување на програмските стандарди и 
законските обврски утврдени со регулативата на АВМУ. 
 
Последен збор зема Драган Николовски Одговорен уредник на МТВ1 кој рече дека, во 2025 
година МТВ1 ги исполнила базичните регулативи на законот, со почитување на обврските и 
задолженијата од АВМУ. Тој рече дека најголем предизвик биле локалните избори, а МТВ1 ги 
исполни сите стандарди околу предизборната кампања, чекор понапред од претходните 
години, со изготвување на анкети и истражувања. Според него информативната програма е 
темелот на МТВ, вестите и ТВ Дневниците, како и дебатните емисии кои се емитуваат, исто 
така и одбележувањето на државни празници, верски празници и така натаму. Во 2025 година 
тој рече дека немало многу спортски настани, па спортот бил сведен во спортските вести. 
Будно се следеле настапите на македонската репрезентација, а во недостиг на спортски 
коментатори рече дека и тој сеуште коментира спортски натпревари. Кажа дека играно 
документарната програма ги користеи силите и ресурсите со обработка на странска 
програма, истакна и дека МТВ1 е меѓу најгледаните канали за документарна програма. 
Воедно ја истакна и културната програма, како и емисиите Фолк Џубокс и Неделен магазин, 
како и емисијата Наш Подиум, емисии кои веќе си создале препознатлива публика. Тој го 
истакна Евросонг како горливо прашање, за кое се надева дека во скоро време ќе се најде 
решение. А, особено е горд и на Буквождер кој рече дека е одличен копродукциски проект, 
кој ќе продолжи да се емитува и оваа година и се надева дека истиот ќе стане знак на 
препознатливост на јавниот сервис. 
 
По ова збор зема Томислав Кежаровски кој имаше забелешка на слабиот сигнал на 
натпреварот Македонија-Данска, како и тоа дека на некоја приватна телевизија се емитувал 
фестивал со логото на МРТ. 
Миле Грозданоски се надоврза на ова и кажа дека има посебен закон со кој е строго 
пропишано колку мегахерци треба да биде сигналот и дека МТВ го почитува тоа, за разлика 
од други приватни телевизии. 
Збор зема Билјана Бабиќ која рече дека треба да се дадат напори реализацијата на 
програмата да се промовира и на социјалните медиуми, затоа што во ова напредно време 
каде што се се промовира на социјалните медиуми, гледачите имаат мислење дека на МТВ 
не се емитува скоро ништо. 
Зоран Мирчевски се надоврза на ова и рече дека за тоа треба да се направи посебен тим кој 
ќе работи само на промоција на социјалните медиуми и дека затоа е потребно нов кадар. 

По сето горенаведено Претседателот Давор Пашоски предложи Програмскиот совет да 

пристапи кон гласање за усвојување на Годишниот извештај за работа за 2025 година. 

- За гласаа 13 (тринаесет) членови на Програмскиот совет на МРТ  

На крај, како заклучок, тој смета дека во наредниот период е потребно да се унапреди 

форматот на годишниот извештај, со цел истиот да биде појасен, поконцизен и посовремен, 
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овозможувајќи полесно следење и анализа, согласно добрите практики на јавните сервиси 

во рамки на ЕБУ. 

Во таа насока, тој потсети дека веќе имаат донесено сличен заклучок и во однос на 

Годишната програма, кој оди во насока на нејзино унапредување. 

Бидејќи се исцрпени сите точки од дневниот ред, тој констатираше дека седницата е 

завршена. Ја затвори 36-та седница на Програмскиот совет и се заблагодари на учеството на 

Одговорните уредници и конструктивната дискусија, со што ја затвори триесет и шестата 

седницата на Програмскиот совет на МРТ во 13:05 часот. 

 

Записникот го водеше: 

Емилија Камчева Стојановска 

 

Претседател на Програмски Совет на МРТ 02-1763/3 
 27.03.2026г. 

______________________ 

Давор Пашоски         
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